
S!OYcn§tta ifraliiia 
Nade organizacijo. Tudi ▼ naši Krajini, ki j« 

bila vedno stiskana pod bivšo Madžarsko, se je 
v zadnjem času začelo močno društveno življenje. 
Prosvetna društva in bivši »Orel« sta bila pred 
razpustom te precej razširjena. Sedaj pa imamo 
že skoraj v vsaki župniji dobro organizirana ka

toliška društva. V Murski Soboti imamo Pro

svetno društvo, fantovski odsek m dekliški kro

žek. Poleg tega je pa v Soboti tudi Prekmurske 



prosvetno okrožje, Fantovsko okrožje in Okrožje 
dekliških krožkov. Prosvetno okrožje šteje 15 Pro

svetnih društev in mu predseduj« g. Bejek Jan

ko. Fantovsko okrožje vodi g. Kerec Franc, šef 
Borze dela, in ima včlanjenih 12 fantovskih odse

kov. Dekliško okrožje pa obsega 8 deldiških krož

kov in ga vodi gospa Brunec iz Sobote. Tajniške 
posle vrši pri Prosvetnem in Fantovskem okrož

ju g. škraban Janko iz Sobote. Iz te statistike je 
razvidno, da so se naša društva dobro organizi

rala in bodo v tem poslovnem letu marsikaj na

redila za naše preprosto ljudstvo. Vse dobre in 
poštene ljudi vabimo v našo sredo, da nam poma

gajo in se izobražujejo v svoje dobro in v dobro

bit našega naroda in države. Najlepše bomo pro

slavili 20 letnico naše države s tem, če bomo za

čeli naše ljudi izobraževati v dobre Slovence in 
zveste državljane. 

Murska Sobota. Miklavž prihaja! Kakor vsako 
leto, bo tudi letos priredilo Prosvetno društvo: 
Miklavž prihaja! Predstave bodo v prosvetni dvo

rani poleg katoliške cerkve. Na sporedu je: Re

beljon v peklu, Nebeška štorija in Miklavž pride, 
ki bo svaril in delil darove. Predstave bodo: v ne

deljo in ponedeljek, 4. in 5. decembra, ob osmih 
zvečer, v torek pa popoldne ob treh za otroke. 
Darovi se sprejemajo vsak dan pri organistu (en 
dinar). 

Sv. Sebeščan. Kr. banska uprava je našemu 
Prosvetnemu društvu dovolila trimesečni kmetij

skogospodinjski tečaj, in sicer od 10. decembra 
1938 do 10. marca 1939. Hvaležni smo banski 
upravi, da nam je dala tečaj sedaj v zimskem ča

su, ko so naša dekleta že prišla s sezonskega dela. 
Puconci. Poročali smo že, da je revizija od ban

ske uprave našla nerednosti pri občinski blagajni 
in ravno tako pri Posojilnici V obeh primerih je 
osumljen predsednik občine Kuhar Štefan, kate

rega so aretirali in je še vedno zaprt v Soboti. 
Primanjkljaja je nad sto tisoč dinarjev. Kuhar je 
bil zagrizen nasprotnik sedanjega režima in je 
naša občina edina v okraju, kjer je pri zadnjih 
občinskih volitvah zmagala opozicija JNS. Ljudje 
so se ga bali in ni bilo niti druge liste. Zadeva je 
zelo zapletena in veliki gospodje si želijo, da bi se 
stvar dalje preiskovala, ker baje strašno smrdi 

Bakovci. Velik zločin se je pri nas zgodil prejš

nji teden. Iz malenkostnega vzroka je postal žrtev 
zločina oče šestih nepreskrbljenih otrok Buzeti. 
Zaradi nekega prestriža je zvečer močan mož, 
Tratnjek, tudi družinski oče, zasledoval rajnega 
In ga s kolom pobil na tla. Udarec je bil smrten. 
Tratnjek je mislil, da je rajnega le ranil in se je 
s tem še pobahal, tako da so ga orožniki drugi 
dan hitro dobili. Nastalo je v vasi veliko ogorčenje 
in tudi sočustvovanje z nesrečno družino. Naj bo 
Bog rajnemu milostni sodnik! 

Veliki Dolenci. Naš gospod župnik Horvat Fr. 
je popeljal okrog 400 farnikov zadnjo nedeljo čez 
mejo na Sinik, kjer je bila blagoslovitev povečane 

cerkve. Pridigovai je naš domačin g. dr. Rogač, 
ki je pri škof ijstvu v Sombathelvju. Seveda je bilo 
tudi petje pri sv. maši slovensko. Rabski Slovenci 
pod Madžari so bili tega dne zelo veseli 

Lendava. Kaj čudno je postopanje nekaterih 
občanovMadžarov, ki pozivajo svoje tovariše, da 
bi korporativno nastopili, dne 11. decembra pri 
državnozborskih volitvah proti sedanji vladi ter 
glasovali za dr. Mačka! — Po telefonskih drogo

vih se ponekod pojavljajo, madžarske zastavice, a 
po nek; arih ograjah celo zagrizenošovinistični 
letaki z madžarskim grbom. Če je tako postopa

nje pravilno, o tem ne bomo razpravljali, samo 
čudimo se temu ravnanju! — Prebivalstvo našega 
okraja se je že oddahnilo, ker je menilo, da o kuž

ni živalski bolezni ni več nobenega sledu. A z ža

lostjo v svojih srcih je sprejelo na znanje vest, 
da se ta nadležna bolezen ponekod zopet pojav

lja. Nekaj primerov je je v Lendavi in Nedeljici. 
— Pri nas imamo še vedno precej lahkoživcev in 
delomrznežev, ki hočejo na tuj račun lepo in ko

modno živeti. Taki nepridipravi so se lotili vin

skih hramov in začeli kar na debelo krasti vino. 
Nekemu našemu »goričancu« so znosili 305 litrov 
iz kleti, kar je opazil šele takrat, ko je bil sod že 
skoraj prazen, želeti bi bilo, da oblastvo posveča 
našim vinskim goricam več pozornosti v oziru 
patroliranja. I 

Gaber je. Pretekli teden se je na cesti Lendava— 
Gaberje zgodila huda prometna nesreča. Po ome

njeni cesti se je z motornim kolesom peljal naš 
rojak ki je bil zaposlen kot pomočnik pri meha

niku g. Schafhauserju v Lendavi. Med opoldašnjim 
odmorom se je peljal domov, da bi preizkusil mo

torno kolo, ki je bilo pri njegovem" mojstru v po

pravilu. Bržkone je na ovinku malo prehitro vozil 
in ker ni mogel zavreti, ga je vrglo v obcestni ja

rek, kjer mu je zaradi padca počila lobanja. V 
jarku ležečega je našel nek avtomobilist, ki ga je 
naložil na svoj voz ter odpeljal v Lendavo k 
zdravniku. Toda zdravniška pomoč mu ni mogla 
rešiti življenja, ker so bile poškodbe smrtonosne. 
Ko je dobra mati zvedela za nesrečo svojega ljub

ljenega sina, se je tako prestrašila, da so jo na

slednjega dne morali sprevideti. Fant se je ve* 
vesel pred kratkim vrnil od vojakov in se polr 
upov poprijel dela, a neizprosna smrt mu je pre

križala vse načrte. Njegovi duši želimo nebešk: 
raj ■— preostalim pa naše sožalje! 

Gornja Bistrica. Pred dnevi so potegnili iz de

roče reke Mure truplo neznanega, okrog 50 le1 

starega, srednjevisokega in stasftega utopljene*. 
Na sebi je imel karirast telovnik s koščenimi 
gumbi, pisano srajco in cajgaste hlače. Po zuna

njih videzih sodeč, je truplo bilo v vodi približno 
en mesec. 


